

В номере:

"ЗОЛОТОЙ МИЛЛИАРД" И МИРОВОЙ ПОРЯДОК

Знание

Державной России быть!

ВЛАСТЬ!

Концептуально-аналитическая газета

№2 (169) - январь - 2004 г.

Сразу после ухода Б.Н.Ельцина в отставку с поста Президента России и назначения и.о. президента В.В.Путина аналитическая группа газеты "Знание-Власть" расписала возможный сценарий развития событий - "Сценарий 2000". В последующий период наша газета неоднократно возвращалась к этому сценарию, чтобы определить верность нашего прогноза и уточнить дальнейший ход событий. Материалы по "Сценарию 2000" были опубликованы в №1(108) - январь 2000 года, №13 (120) - июль 2000 года, №1(135) - январь 2002 года. Сегодня, накануне очередных президентских выборов, четыре года спустя имеет смысл снова вернуться к "Сценарию 2000" и вновь сверить направление движения (мы приводим, выделив курсивом, текст от января 2002 года и даем современный комментарий - обычным шрифтом).

Суть социально-политических событий в нашей стране в "Сценарии 2000" была определена следующим образом:

1. Перед мировой финансовой мафией стоит задача: **поставить под свой контроль сырьевые и энергетические ресурсы планеты, значительная часть которых сосредоточена в России.**

2. После поражения во Второй мировой войне они от прямой военной агрессии перешли к информационной войне против СССР-России.

3. Реализация планов информационной войны возлагалась на управленческую "элиту" СССР-России, по отношению к которой применялся метод: "Разделяй, стравливай и властвуй".

4. На предыдущих этапах «демократических реформ» остались еще нерешенными ряд важнейших задач, которые сдерживают переход к стадии дальнейшего расчленения России:

- Изъятие, приведение в недействительность или постановка под надежный внешний контроль российского ядерного арсенала.

- Разделение и передача под контроль иностранных фирм российских естественных монополий: РАО ЕЭС, Газпрома, нефтяных компаний, железных дорог.

- Введение свободной продажи земли.

5. В связи с этим перед ними стояла сложнейшая задача: **как обеспечить "преемственность руководства" при передаче президентского поста от Ельцина к его преемнику, который смог бы отбросить фигурный листок демократии и перевести общество на жесткий, авторитарный режим управления, с одной стороны. А с другой стороны, не дать ему возможность, даже если бы он захотел, выйти из-под внешнего управления. Таким образом, продолжить уничтожение страны руками ее руководящей верхушки.**

В 2000 году задача "обеспечения преемственности руководства" была полностью решена, и нужно признать решена блестяще: **победа кандидата в президенты В.В.Путина в первом туре "демократических выборов" с подавляющим перевесом голосов была обеспечена. Страна была переведена на следующий этап, в ходе которого должна решаться другая задача: перевод общества на жесткий, авторитарный режим управления и лишение возможности выхода из-под внешнего управления.**

В "Сценарии 2000" был выделен ряд процессов, которые характеризовали основные направления решения данной задачи:

Процесс 1. Дальнейшая дестабилизация мировой кредитно-финансовой системы, обострение противостояния доллара с "евро" и иеной, увеличение долларовой наличности в

России и ее девальвация при крахе доллара;

Сегодня, в январе 2004 года, падение доллара очевидно всем. "Коммерсант" от 9 января с.г. вышел с передовой статьей "МВФ хоронит доллар". ЦБ РФ колоссальными усилиями удается сдерживать обвальное падение доллара, путем скупки "зеленой массы", поступающей в страну в результате высокой цены на нефть. Золотовалютные резервы достигли 77 млрд.долларов, из них собственно золотой запас всего 3 млрд. 763 млн. долл., а все остальное - бумага. По мере опускания доллара, весь этот "золотовалютный запас" будет сжиматься, как шагреновая кожа. По оцен-

СЦЕНАРИЙ 2000

Четыре года спустя

ке специалистов реальная цена доллара - 11-15 рублей.

Процесс 2. Затягивание петли внешнего долга, повышение зависимости от внешних кредитов и решений международных финансовых кругов по отсрочке платежей и как результат - следование в проведении экономической политики рекомендациям этих финансовых кругов;

Вследствие высоких цен на нефть правительству удалось спокойно пройти 2003 год, который считался пиковым с точки зрения выплат внешнего долга. В настоящее время государственный внешний долг равен 119 млрд. долларов (около 40% ВВП). В 2000 году он был равен 158 млрд. и составлял около 90% ВВП. Однако вырос внешний долг российских компаний - кредитных организаций и нефинансовых предприятий, в результате, суммарный внешний долг России за последний год вырос с 152,1 млрд. долл на 1 января 2003 года до 159,1 млрд..

Процесс 3. Нарушение ядерного паритета между США и Россией, создание условий для применения прямого военного диктата.

В результате организации провокации 11 сентября 2001 года Россия была втянута в международную антитеррористическую операцию, одним из очевидных результатов которой стали девальвация международного права в вопросах безопасности и размещение военных баз по всему периметру России. Практически завершена Варшавский этап расширения НАТО, на очереди Киевский и Тбилисский. Россия продолжает реформирование Вооруженных сил, в результате чего не может сформировать на контрактной основе даже одну Псковскую дивизию воздушно-десантных войск. Продолжается продажа оружейного урана и введена 1-я очередь хранилища оружейного урана на ПО "Маяк".

Процесс 4. Дальнейшее втягивание России в войну в Чечне и противостояние с исламским миром.

Внешнее впечатление о сегодняшней ситуации в Чечне - оптимистичное: принята Конституция, избран Президент. На самом деле оптимизм возникает в результате информационной блокады, когда же эта блокада не выдерживает, то мы узнаем о рейдах боевиков по Дагестану и даже в Москву (октябрь 2002 года). За 2003 год в Чечне совершено 543 теракта, из них половина в городе Грозном.

Процесс 5. Нарастание противостояния Центра и регионов через реформирование федерации и усиление вертикали исполнительной власти.

За 4 года федеральной власти удалось значительно ограничить власть региональной эли-

ты и переключить значительный поток бюджетных поступлений на себя. Естественно, это вызывает скрытое сопротивление региональных властей и есть основания утверждать, что "Единая Россия", собравшая более 300 депутатских мандатов, в большей степени представляет региональную элиту, чем федеральную. Таким образом, противостояние центра и регионов может вылиться в совершенно новом качестве.

Процесс 6. Выработка и реализация дальнейших планов социально-экономических "реформ": налоговой, банковской, пенсионной, образования, жилищно-коммунальной, КЗОТа и т.д..

В этих областях "достижения" правительства наиболее зримы. Независимо от упаковки и направленности той или иной реформы, цель у нее одна: **переложить бремя расходов на народ**, около трети которого, по признанию самого президента живет за чертой бедности.

Процесс 7. Снижение жизненного уровня народа, отключение основных систем жизнеобеспечения.

Наиболее выкукло тенденции этого процесса показывают показатели не уровня (здесь можно как угодно манипулировать с экономическими показателями), а качества жизни, в частности, с 1998 года смертность выросла на 22%, количество убийств на 32%, самоубийств на 8%, разводов на 78%. О разрушении систем жизнеобеспечения говорить не приходится, если 4 года назад речь шла в основном о Дальнем Востоке, то теперь в этот процесс включена Центральная Россия.

Процесс 8. Увеличение темпов сокращения численности населения. Комментарий выше.

Процесс 9. Политическая консолидация партии власти и либерально-демократической оппозиции; распыление сил и средств патриотической оппозиции.

Партия власти настолько консолидировалась, что практически выдала из политического процесса либеральные партии, занимавшие открыто прозападные позиции. Сокрушительное поражение потерпела КПРФ. Фактически достигнуто состояние управляемой демократии, когда реальная оппозиция, оппозиция не власти, а идущим разрушительным процессам, в обществе нет.

Процесс 10. Проведение операции информационного прикрытия - отвлечения общественного сознания от сути протекающих процессов, типа "дела Гусинского".

За четыре года власть успешно решила дело Березовского и Гусинского, теперь их роль играет другой олигарх - Ходарковский. Цель та же - информационное прикрытие реальных процессов.

Все это показывает, что **направленность процессов полностью соответствует целям поставленным в рамках концепции построения "нового мирового порядка", в котором России места нет.**

Еще в "Сценарии 2000" была определена и роль в реализации этих планов российского руководства и лично Президента РФ В.В.Путина: **"все его шаги не адекватны тем объективным процессам, которые имеют место. Не он управляет этими процессами, а он вписан в них".**

Сходный вывод был сделан и американски-

ми аналитиками в материалах "Хьюстонского проекта": **"Россия, скорее всего, не справится с ожидаемыми в начале или середине текущего десятилетия долговым и инвестиционным кризисами, которые будут усугублены снижением цен на нефть и другие традиционные товары российского экспорта.**

...При выработке практической российской политики следует ориентироваться, как представляется, на наиболее вероятный вариант, по которому к 2004 году команда Путина окончательно продемонстрирует свою неспособность решать растущие проблемы России.

Наиболее важная из них - территориальная дезинтеграция. Именно угроза перехода этой дезинтеграции в неуправляемый режим с непредсказуемыми политическими и экологическими последствиями и является главным вызовом, бросаемым Россией мировому сообществу, а значит - Соединенным Штатам".

Дальнейшие события могут развиваться в двух формах:

- **"стабильное" опускание России под руководством В.В.Путина** (при этом неважно, он сознательно будет играть эту роль или он просто не в силах взять на себя реальное управление страной);

- **дестабилизация обстановки в стране и привод к власти иных деятелей, более способных обеспечить такую "стабильность". Этот вариант постоянно оглашает Б.Березовский.**

Технология реализации последнего варианта наглядно показана на примере грузинских событий. Сегодня, когда либеральные, прозападные партии вытеснены из политического процесса, они вполне могут взять на себя реализацию сценария "бархатной революции". Тогда на сцену выйдет весь возможный и невозможный компромат, региональная элита с облегчением вздохнет и бросится договаривать все, что еще не договорили, а либералы под лозунгом борьбы с национал-социализмом при поддержке американских и израильских спецслужб въедут в Кремль и уже не допустят ошибок поры либеральной романтики. **Будет установлен режим либерального фашизма, когда под лозунги защиты прав человека продолжится бойня целого народа.**

Вновь, как и два года назад, возникает вопрос: **"Можно ли выйти из этого сценария и предотвратить такое развитие событий? - Конечно. У России есть все, чтобы противостоять разрушительному управлению извне.**

Чтобы сорвать скрытые сценарии, нужно вскрыть их и показать механизмы осуществления. **Наше оружие - гласность.**

Но этого мало. **Нужно предложить обществу СТРАТЕГИЮ ПОБЕДЫ, которая в значительной степени уже выработана в виде "Стратегии лидерства".** Она способна консолидировать самые широкие слои и мобилизовать народ на новый Русский прорыв (напомним, что курсивом выделен текст анализа в варианте 2002 года).

Сегодня, два года спустя, очевидно, что "Стратегией лидерства", т.е. стратегией построения светлого будущего, уже не обойдешься. Время упущено. На повестку дня как главный вопрос выходит: **обеспечение безопасности и территориальной целостности России. А эта задача может быть решена только в рамках "Военной доктрины Народного Ополчения".** Таким образом, те, кто еще не отмобилизовал себя, опоздал на целый месяц, способствует дальнейшему нарастанию катастрофических процессов.

По страницам "Вестника Державного Союза"

США и КНР и глобальная стабильность

Сохранение между США и Китаем партнерских и стратегических отношений является крайне важной задачей для обеспечения глобальной стабильности. Об этом во вторник в Пекине заявил бывший помощник президента США по вопросам национальной безопасности Збигнев Бжезинский.

На встрече с начальником Генерального штаба китайской армии Лян Гуаньле Бжезинский заверил китайского военачальника в том, что Вашингтон не поддерживает независимость Тайваня. Как сообщают китайские дипломатические источники, он также добавил, что любые попытки изменить статус Тайваня не получат поддержки со стороны США или международного сообщества.

Гуаньле, в свою очередь, подчеркнул, что Китай готов работать вместе с США в целях развития двусторонних военных связей и внести свой вклад в развитие партнерских, стратегических отношений. Вместе с тем, он напомнил американскому гостю о том, что тайваньская проблема является самой чувствительной для китайско-американских отношений.

По словам Гуаньле, правительство КНР в тайваньском вопросе придерживается политики "мирного объединения на основе принципа "одна страна - две системы".

Пекин надеется, что Соединенные Штаты будут выполнять взятые на себя обязательства по тайваньской проблеме, будут выступать против независимости Тайваня и помогут урегулировать проблему Тайваня "соответствующим образом и осторожно", заключил начальник Генштаба китайской армии.

У Пекина свое понимание демократии

Полиция Пекина арестовала двух диссидентов, готовивших акцию протеста 12 декабря прошлого года.

По данным китайских СМИ, около 500 человек собирались выйти на площадь Тяньаньмэнь с различными жалобами на произвол местных властей и невыплату причитающейся заработной платы, сообщает Reuters.

Задержанные Сан Шапинг и Ву Даминг заявили, что они требовали от столичных властей предоставить им официальное разрешение на проведение шествия, но получили отказ.

"Площадь Тяньаньмэнь - не место для подобных выступлений", - заявил глава пекинской милиции Ма Цзенхуан.

МВФ озабочен судьбой доллара

Громадный дефицит бюджета и текущего счета США в долгосрочной перспективе может нанести удар по американской и мировой экономикам и привести к резкому падению курса доллара, предупреждает Международный валютный фонд.

По мнению аналитиков фонда, причинами резкого роста бюджетного дефицита Соединенных Штатов стали рецессия, снижение налогов и высокие расходы на войну с терроризмом.

В итоге все это может привести к необходимости повысить процентные ставки, которые сейчас находятся в США на рекордно низком уровне, а также к появлению рисков как в экономике США, так и в глобальной экономике.

Заместитель главы МВФ Чарльз Коллинс полагает, что международные инвесторы могут потерять веру в доллар, и это заставит их вкладывать средства в другие объекты инвестиций.

Доллары в закромах Центробанка

Золотовалютные резервы РФ выросли за 2003 год на 60,1 проц. и составили на 1 января 2004 года 76 млрд. 938 млн. долларов против 47 млрд. 793 млн. долларов на 1 января 2003 года, сообщается в информации Банка России, опубликованной на его официальном сайте.

В том числе, размер валютных резервов составил на 1 января 2004 года 73 млрд. 175 млн. долларов /44 млрд. 54 млн. долларов на 1 января 2003 года/. Входящий в состав валютных резервов объем средств в иностранной валюте составил на 1 января текущего года 73 млрд. 172 млн. долларов /44 млрд. 51 млн. долларов на 1 января 2003 года/, объем средств в золоте - 3 млрд. 763 млн. долларов /3 млрд. 739 млн. долларов на 1 января 2003 года/.

Угроза скупки продовольствия в Эстонии

Министерство сельского хозяйства Эстонии разработало законопроект, призванный положить конец скупке продовольствия потребителями и предприятиями в связи с предстоящим вступлением страны в Европейский союз.

Как сообщила руководитель бюро торговли министерства сельского хозяйства Эне Маадвере, законопроект вводит запрет на излишние закупки и хранение продовольствия. По словам представителя министерства, в зависимости от величины запасов может последовать тюремное заключение сроком до трех лет.

Карательные санкции в Эстонии намерены ввести в связи с тем, что со вступлением страны в ЕС ожидается резкий рост цен на многие потребительские товары. Опасаясь этого, многие в массовом порядке закупают самые необходимые товары.

Защитим русские школы! В Латвии...

В Латвии объявлена подготовка Вселатвийского съезда комитетов защиты русских школ. С такой инициативой выступил Штаб защиты русских школ, который в прошлом году был создан представителями общественных организаций и политических партий, выступающих в защиту интересов русскоязычных жителей страны.

Как сообщил журналистам член Штаба Александр Казаков, Вселатвийский съезд комитетов защиты русских школ созывается для принятия концепции дальнейшего развития русских школ в Латвии. Эта концепция должна стать альтернативой объявленной латвийскими властями реформе русских школ, в которых с 1 сентября 2004 года 60 проц предметов планируется преподавать на латышском. На съезде также будет избрана "представительная делегация для переговоров с правительством".

В Латвии треть общеобразовательных школ - русские. В них обучается более 100 тыс детей. Свыше 40 проц. населения страны /примерно 900 тыс. человек/ - русскоязычные.

Полный текст "Вестника Державного Союза"

распространяется по рассылке

<http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavysoyuz/>

Пытаясь разрешить ситуацию, при которой Манчжурия заблокирована от доступа к Японскому морю 10-милльным ломтиком российской территории, Китай творит историю по-своему, толкая Россию к подписанию договора аренды территории порта и прилегающих территорий сроком на 49 лет. Реализация этого замысла грозит превратить средний по величине грузовой порт в Бухте Троицы в китайский экономический форпост, своего рода Гонконг на российском Дальнем Востоке.

Пока что русские не согласились. Но китайцы открыто выражают свои намерения - они построили шоссе в шесть рядов прямо к двери ближайшего к бухте погранично-пункта и, согласно российским чиновникам, дали приказ китайским компаниям бойкотировать российские порты на побережье Японского моря до тех пор, пока Москва не согласится с этой схемой.

В XIX столетии европейские державы силой принудили слабое правительство Китая к долгосрочной ренте его портов. После оккупации Португалией в XVI веке Макао, британцы захватили Гонконг, фран-

нокорейский паром разгрузил пассажиров и грузы, преимущественно идущие транзитом на Китай.

"Груз, прибывающий сюда в 11 утра, попадет в Китай в три пополудни", - говорит Мухамед С. Мусканов, представитель российской компании "Беркут", которая в течение последних десяти лет превратила Зарубину и Посьет (порт 20 миль южнее) в морские ворота для замкнутой на суше китайской Манчжурии. Эти два самых южных порта России практически круглый год свободны ото льда.

"Китайцы очень интересуются этими портами, и они готовы вложить большие суммы денег, но им нужны гарантии", - говорит г. Мусканов в нескольких шагах от новой таможни и иммиграционно-пропускного пункта, где можно увидеть надписи на русском, английском, китайском и корейском языках.

Демография и география лежат в основе этого китайского интереса и озабоченности России. Население в 50 раз более плотно на китайской стороне границы, и цены на пшеницу этой осенью взлетели

Путин созвал во Владивостоке 10 губернаторов Дальнего Востока и отчитал в прямом эфире телевидения за плохие успехи.

В Бухте Троицы можно видеть реакцию. Русские на собственных условиях и за собственные деньги строят международную торговую гавань. Пятого декабря, в сопровождении местной прессы, губернатор Даркин разрезал ленточку на новом участке шоссе, части четырёхлетней программы по асфальтированию сети дорог сроком до 2005 года и стоимостью 50 миллионов долларов, связывающих все пять контрольно-пропускных пунктов на границе с Китаем. Об этом поведал помощник губернатора по строительству В. Розенберг.

Второго декабря губернатор объявил, что компании пообещали построить здесь новых сооружений на 100 миллионов долларов: контейнерный и угольный терминалы. Он сделал ударение, что "только на российские деньги" и добавил: "Мы начинаем программу по полной реконструкции наших пяти контрольно-пропускных пунктов на границе с Китаем для того, чтобы увеличить грузовой и пассажирский потоки".

Китай, за неимением ключевого порта, смотрит с вождением на Россию.

Опубликовано в The New York Times от 15 декабря 2003 года

Автор: Джеймс Брук. Перевод: Назара Вдовина

цузы - Жаньчжян, немцы - Квингдао. Америка, Австрия, Бельгия, Франция, Италия и Россия договоривались между собой в Тяньчине и Шанхае.

Экономика нового Китая растёт со скоростью метеора, и европейская держава Россия нервничает, что Китай нависнет над ней и затмит её. Сто лет тому назад, власти России рекламировали эти земли, расчёрченные Амуром, как Калифорнию на Амуре, прогнозируя численность населения здесь к 2000 году в 100 миллионов. Вместо этого, новое столетие продемонстрировало новые книги с пессимистичными заглавиями, такими как "Российский Дальний Восток: регион, подверженный риску" и "Конец Евразии".

Русские кажутся попеременно, то заинтригованы, то обеспокоены этим интересом Китая.

Недавно четыре средних по величине грузовых судна пришвартовались здесь к побитым причалам. Краны разгрузили подержанные автомобили из Японии и загрузили металлолом для Южной Кореи. Юж-

вверх в три раза из-за недостатка воды и пашни. На российской стороне обрабатывается только одна треть сельскохозяйственной земли. Вне Владивостока воды хватает в избытке.

Китай также хочет ввозить нефть в Манчжурию. Трубопровод подстегнул бы новую в Китае кампанию по оживлению своего индустриального северо-востока.

Быстрый и гарантированный доступ к русским портам на Японском море облегчит экономическую изоляцию, начавшуюся в 1860 году, когда представитель царя нарисовал карту в договоре о границе, отрезавшую Китай от Японского моря.

Когда в интервью во Владивостоке, губернатора Приморского края Сергея Даркина спросили о предложении "российского Гонконга", он, содрогнувшись, сказал: "Я не приветствую эту идею. Мы готовы рассматривать с китайцами проекты по транзиту груза, но не по сдаче в аренду или иному использованию портов. Мы можем это делать сами".

В прошлом году Президент Владимир

Учитывая повышенную чувствительность этого вопроса, местный депутат законодательного собрания Джамбулат Текиев сказал, что желание Китая использовать порты и страх России потерять контроль над ними можно разрешить не путём ренты, но путём создания совместного предприятия. Господин Текиев, являющийся главой компании "Беркут", перевозящей грузы в порты, высказался, что многие китайские компании хотят сотрудничать с его портами, но "их правительство им не позволяет".

Россия получила доступ к Дальнему Востоку в результате договора, подписанного в 1858 году, но русские всё ещё чувствуют себя здесь неуверенно. Около 100 000 китайских туристов посещают эти края ежегодно, используя новые прямые полёты из Харбина и двух других китайских городов. Их присутствие, очевидно, беспокоит некоторых местных русских. "Я пошла прошлым летом в кафе за мороженым и подумала: в конце концов, кому принадлежит этот город?" - припоминает работник туристической фирмы Ольга Лузанова.

Там, где хранят верность
присяге Советской Армии

Там - это Приднестровская молдавская республика, она существует уже более 12 лет, 8 лет живёт по новой Конституции. Как раз в день прибытия нашей делегации в Тирасполь 24 декабря 2003 года в ПМР был праздничный день, отмечали восьмилетний юбилей.

Что нам удалось там узнать и чем мы хотели бы поделиться с читателями наших патриотических газет? Встречаясь с официальными и неофициальными лицами, воочью убеждались, как можно претворить в жизнь почти невозможное. ПМР - это небольшое свободолобное государство - создавалось фактически с нуля. Успех ему сопутствовал потому, что государственная идея была верная. В нём никто не произносит затасканных слов о демократии, потому что там господствует народоправство. Там не звучат пустые речи об интернационализме, столь модном в среде так называемых русскоязычных, потому что в этом нет никакой необходимости. Принят закон о трёх официальных языках, и по всем каналам радио и телевидения звучат русские, украинские и молдавские народные песни. И хорошо, что пошлый интернационализм - слово с приставкой inter (между), разделяющее людей - заменён тем, что называется содружеством. Речь идёт о содружестве живущих вместе народов.

В Приднестровье есть казачество - Черноморское казачье войско. Но оно не имеет ничего общего с казаками, точнее,

псевдоказаками, ряжеными, «папуасами», как их метко окрестил на заре перестройки Н.Н. Лысенко. Черноморское казачье войско возглавляет известный атаман Владимир Иванович Рябинский, и оно находится на военной службе у Приднестровского государства. (Отрадно было видеть на казачьей заставе родной для нас флаг-трёхколор с цветами чёрным, золотым и белым). Есть Объединённый совет трудовых коллективов, работу которого координирует бывший танкист Советской Армии Сергей Васильевич Вуколов. С ним у нас были продолжительные разговоры об экономических и политических проблемах республики.

Главная проблема - снятие или хотя бы ослабление экономической блокады. ПМР ни у кого не просит и не от кого не ожидает благотворительности. Она может прекрасно жить плодами трудов своих людей, да ещё и приносить экономическую пользу своим соседям - Молдове, Украине, России. Она производит на своём металлургическом комбинате, расположенном в Рыбницах, лучшие по европейским стандартам стали, но заводу нужен металлолом, доставка которого наталивается на почти непреодолимые трудности. В ПМР налажены многие другие производства, но не решён вопрос поставок готовой продукции на наш российский рынок.

Российская Госдума прошлого созыва приняла постановление об открытии

консульства ПМР в Москве. Оно бы и смогло заняться налаживанием торговых-экономических связей ПМР с Россией, но российское правительство не выполнило этого постановления.

Нам здесь в Москве, в России, следовало бы подумать о том, чтобы создать Комитет помощи Приднестровью, привлечь к его работе заинтересованных депутатов из обновлённого состава Госдумы и добиться выполнения постановления о консульстве.

Что ещё можно сказать в кратком отчёте об этом благодатном крае и его государственном обустройстве? Приятно поражает стиль работы в их Службе государственной безопасности. Если до сих пор с юга на ПМР снова, как в 1992 году, не двинулись румынские и прочие волонтеры, то это во многом благодаря тому, что они знают: во внутреннем ядре Службы безопасности трещин и дефектов нет.

Я знаю край,
Где всё обильем дышит,
Где реки льются чище серебра,
Где ветерок степной ковыль колыхет
В вишнёвых рощах тонут хутора.

Таким, я уверен в этом, мы сможем увидеть благодатный Приднестровский край, когда он освободится от навязанной ему блокады. Земля-то это нашенькая, исконно русская, и нам надо подумать о её эффективной защите.

Л.Г. Антипенко
Русский информационный центр

Народное Ополчение на полях информ. войны

Программа подготовки участников Народного Ополчения (курс молодого бойца)

Тема 1. Характеристика современных войн. Проявления военной агрессии в области экономики, культуры, образования, межнациональных и межконфессиональных отношениях.

Тема 2. Теория "золотого миллиарда", новый мировой порядок, структуры глобального надосударственного управления.

Тема 3. США как инструмент глобальной политики, роль мировой кредитно-финансовой системы на базе доллара в управлении, суть событий 11 сентября 2001 года, использование военной силы, дотрина Буша о преземптивной войне.

Тема 4. Роль еврейства в управлении глобальным процессом. Спецоперации, проведенные по формированию этой социальной общности: "обрезание крайней плоти", "синайский турпоход", "рассеяние", "перманентный холокост". Основные документы, регламентирующие деятельность еврейства: "Тора - Второзаконие", "Протоколы сионских мудрецов", "Катехизис еврея в СССР".

Тема 5. Международный терроризм. Истоки и механизмы формирования. Роль террористических группировок в истории английской, американской и израильской разведок. "Исламский терроризм" - смысл и значение на современном этапе.

Тема 6. Планы Запада в отношении СССР-России. Директива 20/1 от 18 августа 1948 года. Гарвардский и Хьюстонский проекты. Технологии разрушения СССР. Основные удары по расчленению России: балтийское направление, украинское, кавказское, среднеазиатское, дальневосточное.

Тема 7. Разрушение народно- хозяйственного комплекса. Рост внешней задолженности, долларизация экономики, приватизация государственной собственности, финансовые пирамиды, дефолт 1998 года, перевод российской собственности под управление транснационального капитала, распродажа земли и недр.

Тема 8. Разрушение системы безопасности. Дискредитация силовых структур в период перестройки. Рачление КГБ. Криминализация МВД, реформирования Вооруженных сил.

Тема 9. Манипуляция общественным сознанием через средства массовой информации. Культивирование насилия, секса, наживы. Обеспечение предвыборных информационных кампаний в 1996, 1999, 2003 годах.

Тема 10. Военная Доктрина Народного ополчения. Исторический опыт русского народа по защите своей Родины. Особенности формирования Ополчения в условиях информационной войны.

Тема 11. Технологии построения сетевых информационно-организационных структур. Использование современных информационных средств для сбора информации, обмена. Проведение информационно-организационных учений.

Тема 12. Основные индивидуальные задачи, решаемые участниками Народного Ополчения: самообразование, распространение информации, мобилизация новых членов, оказание воздействия на органы управления, выявление кадровой базы противника и нейтрализация ее деятельности.

Подписка на газету "Знание-Власть!" продолжается!!!

Вы можете подписаться до 5 числа текущего месяца на следующий месяц на любом почтовом отделении по каталогу "Роспечать", подписной индекс 25913. Редакция может выслать предыдущие номера по Вашей заявке.

ПОДПИСАЛСЯ САМ - ПОДПИШИ ТОВАРИЩА!

ВВЕДЕНИЕ.

Уважаемые Сограждане, Соратники, Коллеги!

Выборы в Государственную Думу Российской Федерации прошли! Вместе с ними прошли выборы в органы власти различных ветвей и различных уровней по всей нашей большой - преробольшой стране. Это хорошо. Насколько хорошо - каждый оценивает по своему. В ближайшее время будет ясно - кто на сколько оказался прав в своих оценках...

Вместе с тем, наша обязанность всеми силами помочь нашим всенародно избранным депутатам исполнить их обязанности и, что не менее важно, - их обещания!

Сидеть и наблюдать, как депутат один на один со всеми врагами нашей Родины борется за наши же права и интересы - преступно. **Призываем вас к действию!**

Как же мы, простые граждане, можем помочь нашим ДЕПУТАТАМ? - спросите Вы. Ответим. Дело у нас такое - отвечать и

Зачем вся эта макулатура нужна?! - спросите Вы. Ответим, уважаемые сограждане. Во-первых, это не макулатура - это документы. Точнее, это документально оформленные обещания кандидата, а теперь Депутата. Обещания, за которые мы избирали Депутата.

Во-вторых, вся эта документация нужна нам будет для того, чтобы помочь нашему всенародно избранному Депутату.

В-третьих, собранная Вами документация нам всем будет необходима, чтобы напомнить - насколько честен депутат оказался. Не обманул ли нас, не оказался ли мошенником.

То есть доверили Вы Депутату представлять Ваши интересы в высшем законодательном органе нашей Родины - в Государственной Думе Российской Федерации.

Благодаря нашему ДОВЕРИЮ всенародно избранный депутат обретёт высокое общественное и небедное материальное положение, включая служебную квартиру в

мационном с просьбами следующего содержания: 1) одобрить создание Местного общественного движения; 2) разрешить использовать в названии Общественного движения высочайших «Фамилии, Имени и Отчества» всенародно избранника. А дабы предупредить непонимание с его стороны, напомнить, что раз Народ ему свои голоса доверил, так и он, вроде как по совету, может своё Имя доверить общественному движению в его поддержку. И обязательно, чтобы он ответил письменно. Может быть, даже с ним встретиться придётся - в его общественной приёмной.

Вместо заключения

В предложенной нами программе ТРЕТЬЕ ДЕЙСТВИЕ представляется самым затруднительным - но не стоит отчаиваться. На то и нужна Партия России чтобы помогать, объединять, разрабатывать - и тем самым ПОМОГАТЬ!

Конституционные Права - Народу!

Если Демократия использует нас, почему мы не используем Демократию?!"
Общественная помощь нашим Депутатам в реализации наших прав и интересов - шаг по пути к Мировой Державе.

подсказывать: как сделать Россию Мировой Державой. Буду краток. Дело это простое и незамысловатое. Нужно сделать всего три действия. Для начала... Если их осилите, то есть продемонстрируете свою способность - можно будет и дальше разговаривать, и дела совместные делать. Не осилите - что ж без толку друг друга от дел отрывать - останемся друзьями.

Так вот, о действиях:

Первое действие.

Узнать! Кто из кандидатов в депутаты по Вашему одномандатному (слово-то какое интересное) округу стал-таки Депутатом! Узнать не только фамилию и инициалы - но и всё остальное о личности Вашего, теперь уже Народного избранника! Обязательно узнать, с каким, так сказать, счётом он победил на выборах.

Всё, что узнали - на бумажечку запишите и в папочку. А в папочке опись всех документов. А опись - нам пришлите пожалуйста. Зачем нам опись - это в заключении читайте.

И, уважаемые сограждане, не полнитесь, напярвьте Ваше ГРАЖДАНское поздравление Вашему Всенародно избранному Депутату. Если денег на открыточку нет - ничего страшного. Хотя бы конвертик приобретите и сами сделайте поздравительную аппликацию. Хотя бы коллаж из газетных вырезок времён «отгремевшей» избирательной компании. Ну а если и это не получается - просто напишите на тетрадном листе: «Поздравляю с законным избранием на Высокий пост Депутата! Желаю всяческих успехов в выполнении предвыборных обещаний и программ, Мы их внимательно изучили, все собрали и будем Вам помогать. Ваш избиратель». Указывать, Ф.И.О., контактные координаты и т.п. - по желанию. Как сердце подсказывает.

Второе действие.

Аккуратно собрать, в отдельную папочку, все статьи, интервью, высказывания депутата с предвыборными обещаниями! Особенно внимательно подходить к сбору различного рода листовок!, программ!, буклетов и т.п. агитационной информации.

И опись сделать всех документиков. Опись - нам пришлите, очень нам это интересно. Зачем нам опись - это в заключении читайте.

Москве, бесплатные служебные проезды, междугородную связь и ещё много чего - здесь и не перечислишь. Кто любопытный - рекомендуем Федеральный закон почитать соответствующий. Называется закон «О статусе члена Совета федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» от 8 мая 1994 года N 3-ФЗ с многочисленными дополнениями.

Мы, естественно, безгранично уважаем Всенародно избранных Депутатов и всецело им доверяем. Но Народ нам подсказывает в своих поговорках и поговорок: «Доверяй, но проверяй». Проверять мы будем, естественно, на основании предвыборных обещаний и платформ. А коли кто не будет выполнять обещаний данных, злоупотребит нашим избирательским доверием, так будем расследовать его злоупотребления в установленном законом порядке и судить в Народных судах России-матушки! Но этого произойти не должно, ибо у нас предусмотрено действие третье.

Третье действие.

Создать Местное общественное движение «В поддержку депутата Государственной думы по №XXXX одномандатному округу гражданина Надеждина Петра Митрофановича».

Как создать? Да просто это очень. Собраться втроем (не меньше). Провести учредительное собрание, оформить его протоколом.

На учредительном собрании и нужно-то решения принять положительные по четырём вопросам:

- 1) организовать, учредить Местное общественное движение «В поддержку депутата Государственной думы по №XXXX одномандатному округу гражданина Надеждина Петра Митрофановича»;
- 2) принять Устав местного общественного движения;
- 3) избрать постоянно действующий руководящий орган;
- 4) утвердить программу деятельности Местного общественного движения.

Правда, должен Вас предупредить: не каждый депутат может быть доволен такой Вашей общественной инициативой. Это удивительно, конечно, но такое действительно может быть. А потому, после проведения собрания, нужно написать Вашему депутату письмо соответствующее, инфор-

Не писали ни разу протоколы - и СПЛАВА Богам. Ничего - мы пришлём образец. Устав составлять затруднитесь - то же самое - пришлём. И другие образцы документов пришлём... Только пришлём при одном условии - если Вы два первых действия сами сделаете. А свидетельство Вашей деятельности - направленная в наш адрес опись. Нам ведь эта опись не только для убеждения нужна. Эта Ваша опись у нас и Вам нужна! Знаете зачем? Догадываетесь... Представьте ситуацию: так Вы усердно Вашему депутату помогли, что он от этой помощи устал. Парадокс? Да! - жизнь полна парадоксов... Вот от такой усталости и говорит Вам Депутат, неважно сам или через посыльных неопределённой внешности: "Гражданин избиратель! Устал я от Вашей помощи. Уймись. Я сам справлюсь. А коли не уймётся - так я Вам другое поле деятельности найду - по уходу за сильно заболевшими Вашими близкими..." Дабы избежать таких разговоров или сделать их для Вас максимально приятными - мы и собираем Вашу информацию. То есть Вы, случись такое заманчивое предложение со стороны Вашего Депутата, можете с достоинством ответить: «Я-то уймусь... Но знаете ли, есть у меня единомышленники. И здесь, в нашем городе N-ске, и в соседней губернии Тьмутаракани и в далёкой-придалёкой Москве... И все они в курсе моих дел. Вы ведь всем им, уважаемый Депутат, дополнительную занятость не сможете организовать. А они дело моё продолжать будут. Так что Вы, уважаемый Депутат поостереглись бы от таких заявлений. А то, знаете ли, необходимая оборона и всё такое...».

Но это уже крайняя усталость Вашего Депутата от Вас. И мы, в Партии России, постараемся таковой усталости не допустить. Мы тоже поможем Вашему Депутату станем - из Москвы, например, из соседних с Вами городов - то есть, организуем **СЕТЕВОЕ МЕТАДЕЙСТВИЕ!**

Итак, уважаемые сограждане, соратники и коллеги! Мы Вам минимально необходимый инструмент дали. Сделали, так сказать, «шаг навстречу». Очередь за Вами. Сделайте и вы два действия. С третьим мы уже готовы «вовсю» помогать.

С уважением,

Рядовой участник Общественного движения «Партия России»
Сергей Лежнин

Уважаемые читатели!

Прошли праздники, выходные, гости, отдых и т.д. Пора и за работу!

Если мы не только способны эмоционально переживать все творящее на наших глазах, но и что-то делать практическое по изменению его к лучшему, то предлагается совсем простые действия. И не надо спрашивать: "А что это изменит?"

Вы сделайте и почувствуете изменения, прежде всего в самом себе. Ведь это главное! Редакция газеты "Знание-Власть!" поддерживает инициативу Сергея Лежнина и предлагает всем читателям поддержать ее.

Материалы можно направлять на адрес редакции или по электронной почте stalinu@pisem.net

Учредитель и гл. редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом "Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 921-62-61

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанк РФ
к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ЗАО
"Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 13.01.2004 г.
Тираж 3.000 экз. Заказ 70